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Η UNISON φροντίζει για την καθαριότητα της νέας παιδικής χαράς του Ζαππείου 

 

 

H UNISON, με υψηλό αίσθημα ευθύνης, φροντίζει να διασφαλίσει ένα καθαρό και υγιές περιβάλλον 

στη νέα παιδική χαρά του Ζαππείου. 

 

Η UNISON, αντιλαμβανόμενη την ανάγκη της κοινωνίας για υποστήριξη δημιουργικών αλλά και 

καθαρών χώρων αναψυχής για παιδιά και γονείς, στηρίζει αυτή την προσπάθεια, συμβάλλοντας 

ουσιαστικά στην προστασία της δημόσιας υγείας αλλά και τον περιορισμό της διάδοσης του Covid-

19. Σε αυτό το πλαίσιο, αναλαμβάνει όλες τις υπηρεσίες για την καθαριότητα της παιδικής χαράς που 

άνοιξε πρόσφατα και πάλι τις πόρτες της με σκοπό να μπορούν όλοι να απολαμβάνουν με ασφάλεια 

ξέγνοιαστες στιγμές. 

 

 «Η εταιρεία μας, συνεπής στη δέσμευσή της προς την κοινωνία, συνεισφέρει με αυτή την κίνηση στην 

προστασία της υγείας των μικρών Αθηναίων ώστε να απολαμβάνουν το παιχνίδι τους με ασφάλεια. 

Παράλληλα, συμβάλει στην προστασία από την πανδημία, με τον τακτικό καθαρισμό όλων των 

δραστηριοτήτων της παιδικής χαράς από την έμπειρη ομάδα μας», δήλωσε ο κ. Κωνσταντίνος 

Μωραϊτάκης, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της UNISON. 

 

Από την πλευρά της η κα Χρυσάνθη Βαγενά, Πρόεδρος της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας 

Πολιτισμού και Κοινωφελούς Έργου «Αιγέας», η οποία συντέλεσε στην ανακαίνιση του χώρου, δήλωσε 

σχετικά: «Στη δύσκολη αυτή περίοδο που διανύουμε και η οποία μας έκανε να αντιληφθούμε την 

ανάγκη για ποιοτικούς δημόσιους χώρους άθλησης και παιχνιδιού, είναι πολύ σημαντική η προσφορά 

ιδιωτικών φορέων και επιχειρήσεων. Θα ήθελα λοιπόν να ευχαριστήσω θερμά τη UNISON για την 

ευγενική της συμμετοχή σε αυτή την προσπάθεια, καθώς με τις υπηρεσίες της στον τομέα του 

καθαρισμού διατηρεί καθαρό και ασφαλή τον περιβάλλοντα χώρο του αξιόλογου αυτού έργου». 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://unison.gr/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λίγα λόγια για τον Όμιλο UNISON 

 

Η εταιρεία (ως ISS) έχει δυναμική παρουσία στον κλάδο του Facility Management στην εγχώρια αγορά από το 
1977. Σήμερα, ως UNISON πλέον, κατέχει την ηγετική θέση που έχει κατακτήσει εδώ και τέσσερις δεκαετίες, 
παραμένοντας αποκλειστικός συνεργάτης της ISS. Αξιοποιώντας την εμπειρία, την τεχνογνωσία και τις καινοτόμες 
πρακτικές του Ομίλου, αλλά και την εξειδικευμένη ομάδα των 2.000 ανθρώπων του, παρέχει ολοκληρωμένες και 
κορυφαίου επιπέδου υπηρεσίες Facility Management αλλά και ανθρώπινου δυναμικού, καθώς η UNISON Human 
Resources αποτελεί μέλος του Ομίλου και την πρώτη Εταιρεία Προσωρινής Απασχόλησης στην Ελλάδα.  

Ο Όμιλος καλύπτει τις ανάγκες και απαιτήσεις κάθε Οργανισμού με ολοκληρωμένα συστήματα υπηρεσιών 
(Integrated Facility Services), εξασφαλίζοντας ένα καθαρό, υγιές και φιλόξενο περιβάλλον εργασίας, την 
επίβλεψη, διαχείριση αλλά και συντήρηση τόσο των εσωτερικών όσο και των εξωτερικών χώρων μίας 
επιχείρησης, μέχρι τη φύλαξη & ασφάλεια, αξιοποιώντας σύγχρονες και δοκιμασμένες τεχνολογίες, πλήρως 
ευθυγραμμισμένες με τον ανθρώπινο παράγοντα.  

Στόχος είναι η ουσιαστική στήριξη των πελατών της, ώστε οι επιχειρήσεις να απεμπλακούν από τη διαχείριση και 
τη συντήρηση των κτιριακών εγκαταστάσεων και να έχουν τη δυνατότητα να αφοσιωθούν στη βασική 
επιχειρηματική τους δραστηριότητα. 


